

పెట్రోల్ బంకుల్లో లూజు పెట్రోల్ అమ్మితే చట్టపరమైన చర్యలు

- సీబి సన్యాసినాయుడు

రాజవొమ్మగిరి, మేజర్ సన్యాస్ : పెట్రోల్ బంకుల్లో వానానాల మినహా బాటిల్స్, టీన్సు లలో పెట్రోల్ పోసివట్టు అయితే బంకు యజమానులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని స్థానిక సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఎన్ సన్యాసినాయుడు హెచ్చరించారు. రాష్ట్రంలో సార్వజనిక ఎన్నికలు - 2024 అనంతరం జరిగినపరిణామాలు ఘర్షణలు, అల్లర్లు, హింసాయిత సంఘటనలను దృష్టిలో పెట్టుకొని, జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్సీ ల ఆదేశాల మేరకు, మండలంలో ఉన్న అన్ని పెట్రోల్/డిజిల్ బంకులలో ఏడిగా టీన్సులు/డ్రమ్ములు/బాటిల్స్ లలో పెట్రోల్ అమ్ముట పూర్తిగా నిషేధించడం మైనదని సీబి తెలిపారు. ఉత్తరమును ఉద్ధరించినచో బంకుల లైసెన్స్ లు రద్దు రద్దు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. అలానే గ్రామాలలో చిన్న చిన్న బడికొట్టుల వద్ద బాటిల్స్ లో పెట్రోల్/డిజిల్ అమ్ముటం చట్టరీత్యా నేరమన్నారు. అటువంటి వారిపై కేసులు నమోదు చేసి, చట్టపరమైన కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని సీబి సన్యాసినాయుడు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సెలు వెంకయ్య, రఘునాథ రావులు ఉన్నారు.



కాకినాడ జిల్లా కోనసీమ జిల్లా | **తూర్పుగోదావరి జిల్లా అల్లూరి సీతారామారాజు జిల్లా**

శుక్రవారం, 24 మే 2024

1

అందరి దృష్టి కొంటింగ్ పైన

- అసలు ఈ ఓట్లను ఎలా లెక్కిస్తారు..

- రౌండ్లను ఎలా నిర్ణయిస్తారు..?

కాకినాడ, మేజర్ సన్యాస్ : ఎన్నికల కౌంటింగ్ పకడ్బందీ ఏర్పాటు చేసింది ఎన్నికల సంఘం. చీమచిలుకుమన్నా నరే ఇట్టే పసిగట్టేలా మూడంచల భద్రతా వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేశారు. అన్ని కౌంటింగ్ కేంద్రాల్లో సీసీ కెమెరాలు సహా కేంద్ర బలగాలు, స్థానిక పోలీసులతో పాటు సెక్యూరిటీ కొనసాగుతుంది. ఈవీఎలు భద్రపరిచిన స్ట్రాంగ్ రూమ్ లలోపల, బయట సీసీ కెమెరాలు అమర్చి ప్రత్యేక నిఘా ఉంచారు. స్ట్రాంగ్ రూంలోకి వెళ్లేందుకు ఓట్ ఎంట్రి, ఎగ్జిట్ ఉండేలా ఏర్పాటు చేయడంతోపాటు స్ట్రాంగ్ రూం దబల్ లాక్ సిస్టమ్ పెట్టారు. అంతేకాదు, కౌంటింగ్ ను సంబంధించి అందరికీ వ్యాప్తంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు భారీ బందోబస్టు ఏర్పాటు చేశారు. అయితే ఎన్నికలపోలింగ్ ముగిసినతర్వాత అధికారులు ఓట్ లెక్కింపులో ప్రతీ అంశాన్ని చాలా జాగ్రత్తగా పరిశీలిస్తారు. ఎన్నికల సంఘం నిబంధన మేరకు ఉదయం 8 గంటలకు ఓట్ లెక్కింపు పురూ అవుతుంది. కానీ దీనికోసం ముందు నుంచే కనరత్తు జరుగుతుంది. లెక్కింపునకు 4 గంటలకు ముందు అధికారులు తమ పనుల్లో నిమగ్నువుతారు. సిబ్బంది తమకు కేటాయించిన లెక్కింపు కేంద్రాలకు ఉదయం 4 గంటలకు వెళ్తారు. 5 గంటలకు వారికి లెక్కింపు చేయాలిని టేబుల్స్ చూపిస్తారు. సంబంధిత నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి సిబ్బందితో ప్రమాణం కూడా చేయిస్తారు. లెక్కింపులో గోప్యత పాటించువని వారు చెబుతారు. 8 గంటలకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ లెక్కింపు మొదలవుతుంది. గం. 8.30ల వరకూ ఇది కంటిన్యూ అవుతుంది. పోస్టల్ ఓట్లు ఎక్కువ ఉండి సమయం పడితే ఆ లెక్కింపు కొనసాగిస్తూనే ఈవీఎల ఓట్ లెక్కింపు కూడా చేస్తారు. ఒక నిమిషానికి 3 పోస్టల్ బ్యాలెట్ లు లెక్కిస్తారని అంచనాగా ఉంది. **రాండ్లను ఎలా నిర్ణయిస్తారు..?** నియోజకవర్గాల్లో పోలింగ్ కేంద్రాలను, వాటి పరిధిలో పోలైన ఓట్లు ప్రాతిపదికన ఎన్ని రౌండ్లు కావాలో నిర్ణయం తీసుకుంటారు. ఒక్కో రౌండ్ కు 30 నిమిషాల సమయం వరకూ పడుతుంది. 14 - 15



టేబుల్స్ పై లెక్కింపు చేస్తారు. ఒకసారి మొత్తం టేబుల్స్ పై ఉన్న ఈవీఎల లెక్కింపు పూర్తయితే ఒక రౌండ్ పూర్తయినట్లుగా నిర్ధారిస్తారు. **వివి ప్యాట్ సిస్టమ్ లెక్కింపు ఎలా?** ఓటింగ్ పట్ల విశ్వాసాన్ని మెరుగుపరచడానికి 2013లో ఓటర్ వెరిఫైడ్ పేపర్ ఆడిట్ ట్రైల్ (వివిపాట్) సిస్టమ్ ను ఈవీఎలకు జోడించారు. వివిపాట్ సిస్టమ్ అభ్యర్థి పేరు, ఎన్నికల చిహ్నాన్ని కలిగి ఉన్న ప్రింటెడ్ పేపర్ సిస్టమ్ రూపొందిస్తుంది. ఈవీఎల లెక్కింపు పూర్తయిన అనంతరం వివిపాట్ లెక్కింపు లెక్కిస్తారు. నియోజకవర్గంలోని పోలింగ్ కేంద్రాల సంబంధన చీటీలపై రాసి లాటరీ తీస్తారు. ఏయే వీవీ ప్యాట్ సిస్టమ్ లు లెక్కించాలో లాటరీ ద్వారా నిర్ణయం తీసుకుంటారు. ఈవీఎల లెక్కింపులో చివరికి ఒక్కో వివిపాట్ లెక్కింపు లెక్కించారు. ఏదైనా వ్యత్యాసం ఉంటే మళ్లీ సిస్టమ్ లను రెండోసారి లెక్కించారు. ఇలా మూడుసార్లు చేస్తారు. అప్పుడే తేడా వస్తే సిస్టమ్ లోని లెక్కింపు పరిగణనలోకి వెళ్తుంది. అయితే ఇక్కడ గమనించాల్సింది ఏంటంటే.. ఈవీఎల లెక్కింపుతో అనధికారికంగా ఎవరికి ఎన్ని ఓట్లు వచ్చాయో అర్థమవుతుంది. కానీ వీవీప్యాట్ సిస్టమ్ లెక్కింపు పూర్తయ్యే దాకా అధికారికంగా ప్రకటించడం అనేది ఉండదు. ఎన్నికల్లో ఒక రౌండ్ ఫలితాలు ఈవీఎల అధికారికంగా ప్రకటించాలంటే 30 నుంచి 45 నిమిషాల సమయం పడుతుంది. రౌండ్ పూర్తి అయిన

తర్వాత అన్ని ప్యాట్లు, స్వతంత్ర అభ్యర్థుల కౌంటింగ్ ఏజెంట్ల సంతకాలు తీసుకోవాలి. మైక్రో అభ్యర్థుల, కేంద్ర ఎన్నికల పరిశీలకుల సంతకాలు చేయాలి. ఆ తర్వాత ఏదైనా ఈవీఎలలోని ఓట్లను ఎన్నికల పరిశీలకుడు ఫలితాల రికార్డులతో పరిశీలిస్తారు. ఈవీఎలలో వచ్చిన ఓట్లు, వీవీ ప్యాట్లలో వచ్చిన ఓట్లు సరిపోవాలి. ఆ తర్వాత ఏజెంట్లు ఎవరికి అభ్యంతరం లేదని చెప్పిన తర్వాత ఆర్వో రౌండ్ ఫలితాలు అధికారికంగా ప్రకటిస్తారు. ఈ ప్రక్రియలో ఏదైనా అభ్యంతరం ఉంటే ఓట్ లెక్కింపు చాలా అలస్యం అవుతుంది. **ఓట్ లెక్కింపు ఇలా..** ఒక్కో ఈవీఎలలో వెయ్యి నుంచి 1200 ఓట్లు ఉంటాయి. రౌండ్ కి 14టీబిఎల్ మీద.. అంటే 14,000 నుంచి 15,000 ఓట్లు తెలుస్తాయి. లక్ష ఓట్లు ఉంటే 8 నుంచి 10 రౌండ్లలో ఫలితం వస్తుంది. రెండు లక్షలు ఉంటే 16లేదా 20 రౌండ్లలో ఫలితం వెలుపడుతుంది. ఢీమిలి, గాజువాక లాంటి మూడు లక్షల ఓట్లు ఓట్లు ఉన్న చోట 24 రౌండ్లు ఉండవచ్చు. **ఓట్ లెక్కింపు బాధ్యత ఎవరిది?** ఒక నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల నిర్వహణకు రిటర్నింగ్ అధికారి బాధ్యత వహిస్తారు. ఇందులో ఓట్ లెక్కింపు కూడా ఉంటుంది. రిటర్నింగ్ అధికారి ప్రభుత్వ అధికారి లేదా రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో సంబంధించి ప్రతీ నియోజకవర్గానికి భారత ఎన్నికల సంఘం చేత నామినేట్ చేయబడిన స్థానిక అధికారి అయి ఉంటారు. **కౌంటింగ్ ఎక్కడ జరుగుతుంది?** పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి ఓట్లను లెక్కించే స్థలాన్ని రిటర్నింగ్ అధికారి నిర్ణయిస్తారు. కౌంటింగ్ ఠేడీ, సమయం కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ద్వారా నిర్ణయించడం జరుగుతుంది. ఆదర్శవంతంగా ఒక నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన ఓట్ లెక్కింపును ఒకే చోట చేయాలి. ప్రాధాన్యంగా ఆ నియోజకవర్గంలోని రిటర్నింగ్ అధికారి ప్రధాన కార్యాలయంలో చేయాలి. ఇది రిటర్నింగ్ అధికారి ప్రత్యక్ష పర్యవేక్షణలో నిర్వహించాలి ఉంటుంది. అయితే, ప్రతి పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గంలో సరాసరి 7 అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లు ఉంటాయి. ఈ పరిస్థితిలో రిటర్నింగ్ అధికారి ప్రత్యక్ష పర్యవేక్షణలో వివిధ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లకు ఒకేచోటకానీ, వేర్వేరు స్థానాల్లో కానీ లెక్కింపు జరుగుతుంది

ఘనంగా వ్యాస పూజ



కాకినాడ, మేజర్ సన్యాస్ : స్థానిక గోదావరి జర్నలిస్ట్ కాలనీ లో వేంచేసి ఉన్న శ్రీరామ సహిత సత్యదేవ దాసాంజనేయ ఉమా సాంబశివ మందిర ప్రాంగణంలో గురువారం వ్యాస పూజ ఘనంగా నిర్వహించారు. మాధ్య పురోహిత్యుల యాతగిరి మద్దేష్ అధ్యక్షులలో

వైశాఖ పౌర్ణమి సందర్భంగా విశేష పూజలు జరిగాయి. తొలుత వ్యాసపూజ సందర్భంగా గురువుల నామస్మరణ పఠనము నిర్వహించారు. అనంతరం పౌర్ణమి సందర్భంగా శ్రీ రమా సహిత సత్యదేవ స్వామివార్షిక విశేష పూజలు చేశారు. అనంతరం సర్వముల గ్రంథానికి వ్యాస పూజను మరియు దాసాంజనేయ స్వామి వార్షిక వైశాఖమాసం సందర్భంగా మామిడి పండ్లతో అలంకారము నిర్వహించి హారతులు చేశారు. మద్దేష్ మాట్లాడుతూ వైశాఖ మాస సందర్భంగా ఉష్ణకాలములో నిర్వహించే స్నానము ఈరోజుతో సమాప్తి అవుతుందని ఈరోజు బుద్ధ జయంతి, వ్యాసపూజ వంటి విశేషాలు గురువారం రావడం ఎంతో భక్తి భావాలను పెచ్చుతాయని, గురువారం రావడం మధ్యాహ్నము మొదలు శ్రీ సత్య ప్రవౌదతీర్తుల వరకు అలాగే రావడం ప్రాంతాన్ని శ్రీపాదరాజుల వంటి గురువుల నామస్మరణ కూడా ఎంతో ముఖ్యమన్నారు. గురు స్మరణ ద్వారా మనకి అన్ని శుభాలు జరుగుతాయని చెప్పారు. అనంతరం భక్తులకు శ్రీ సత్యనారాయణ స్వామి ప్రసాదం అందించి ఆశీర్వదించారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ పరశురామ్, తుంగమణి, అమూల్య రుక్మిణి, మౌనిక, రఘోత్తమ, రామా మణి, డిక్షిత్, లక్ష్మీకాంత్ తో పాటు సత్యనారాయణమూర్తి పలువురు భక్తులు పాల్గొన్నారు.

అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు అడ్డాగా...

గొల్లపాల్ గొల్లపాల్ రైల్వేస్టేషన్

- యధేచ్ఛగా గంజాయి, గుట్టా, నాటుసారా అమ్ముతారు
- మత్తులో జోగుతున్న యువతతో ఇబ్బందులెదుర్కొంటున్న ప్రయాణికులు
- పట్టించుకోని రైల్వే యంత్రాంగం



గొల్లపాల్, మేజర్ సన్యాస్ : గొల్లపాల్ పట్టణ పరిధి రైల్వే స్టేషన్లో ఇటీవల కొంతమంది యువకులకు గొల్లపాల్ రైల్వే స్టేషన్ అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు అడ్డాగా మారిందని పలువురు ప్రయాణికులు, స్థానికులు పేర్కొంటున్నారు. గొల్లపాల్ రైల్వే స్టేషన్ గంజాయి, ఖైసీ, గుట్టలు, నాటు సారా అమ్ముతారు కేంద్ర బిందువుగా మారిందని పలువురు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇటీవల యువకులు కొంతమంది రైలు బస్సు రైల్వే స్టేషన్లో మత్తుకు బానిసలుగా మారి వివిధ రకాల ఘోరాలకు, నేరాలకు పాల్పడుతున్నారని గొల్లపాల్ స్టేషన్లో రైల్వే ప్రయాణికులు ఆరోపిస్తున్నారు. ప్రతిరోజూ సాయంత్రం కొంతమంది యువకులు గంజాయి మత్తులో తేలుతున్నట్లు సమాచారం రైల్వే అధికారులకు వినిపించడం లేదా అని రైల్వే అధికారులను ప్రయాణికులు, ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఏదైనా నేరం జరిగిన తర్వాత కాకుండా ముందుగానే అసాంఘిక కార్యకలాపాల నిరోధానికి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను, పోలీసులను ప్రజలు, ప్రయాణికులు కోరుతున్నారు.

గొర్రెలు, మేకలకు చిటుకు వ్యాధి నివారణ టీకాలు

రాజవొమ్మగిరి, మేజర్ సన్యాస్ : మండలంలోని 1500 గొర్రెలు మేకలకు చిటుకు వ్యాధి నివారణ టీకాలు వేసివట్టు మండల పశు వైద్యాధికారి తరుణ్ కుమార్ మీడియాకు తెలిపారు. వర్షాకాలంలో వచ్చే ఈ వ్యాధి నివారణకు ప్రతి రైతు తమ పశువులకు ముందుగా చిటుకు వ్యాధి నివారణ టీకాలు వేయించుకోవాలి అన్నారు. మండలంలో 3000 గొర్రెలు, మేకలు ఉండగా మరో 1500 ధోనులు రావాల్సి ఉండవచ్చు.

నేడు విద్యుత్ కు అంతరాయం

పి.గన్నవరం, మేజర్ సన్యాస్ : శుక్రవారం ఉదయం 7 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు పి గన్నవరం సెక్టర్ సరేంద్రపురం సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో గల సరేంద్రపురం గంటి పెదపూడి ఫీడర్ వివిధ మరమ్మత్తుల నిమిత్తం విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేయబడుతున్నాడని అధికారులు తెలిపారు. యర్రం తల్లి వారి పాలెం, గుత్తుల వారి పాలెం, ఊడిమూడి, ఊడిమూడిలంక, గంటి పెదపూడి, గంటి పెదపూడి లంక, మరియు పశ్చిమగోదావరి జిల్లా పెదమల్లం లంక, సిర్రా వారి లంక గ్రామాల ప్రజలు సదరు విద్యుత్తును గమనించి మా సిబ్బందికి సహకరించగలరని అధికారులు ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ ఎం రవికుమార్ తెలిపారు.

వైభవంగా శ్రీ ఇడికాలమ్మ తీర్థం



అంబాజిపేట, మేజర్ సన్యాస్ : మానవరం గ్రామంలో వేంచేసియున్న శ్రీ ఇడికాలమ్మ అమ్మవారి తీర్థం గురువారం అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గ్రామ ఆదవడుచుకోవాలి భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకొని చలివిడి పానకం, ముడుపులు, మొక్కుబడులను తీర్చుకొన్నారు. అధిక సంఖ్యలో భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. అలయ ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మైపాల నాగబాబు, బండారు కొండల అధ్యక్షులతో భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. అలయాన్ని మిరుమిట్టగొలిపే విద్యుత్ డిపాజిట్ ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. గురువారం రాత్రి నిర్వహించిన సృత్యం, వీరనాట్యం, శక్తివేషాల ప్రదర్శనలు పలువురిని ఆకట్టుకున్నాయి.

కౌంటింగ్ ప్రక్రియ ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన రిటర్నింగ్ అధికారి తేజ భరత్



రాజవొమ్మగిరి, మేజర్ సన్యాస్ : ఓట్ లెక్కింపు కోసం అసెంబ్లీ నియోజక వర్గ పరిధిలోని పార్లమెంటు, అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాలకు చెందిన ఈవీఎమ్ యూనిట్స్ భద్రపరిచిన స్ట్రాంగ్ రూం, కౌంటింగ్ హాల్, పోస్టల్ బ్యాలెట్ లు, స్టాట్యూటరీ మెటీరియల్ భద్రపరిచే క్రమంలో ప్రక్క ప్రక్కనే ఏర్పాటు చేసినట్లు రాజవొమ్మగిరి రూంలో అసెంబ్లీ నియోజక వర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి ఎన్ తేజ భరత్ పేర్కొన్నారు. గురువారం సాయంత్రం జాయింట్ కలెక్టర్ ఛాంబర్లో ఎన్నికల కౌంటింగ్ ప్రక్రియ ఏర్పాటు పై రాజవొమ్మగిరి పార్టీల, అభ్యర్థుల రెవెన్యూ, పోలీసు తదితర శాఖల అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జాయింట్ కలెక్టర్ తేజ భరత్ మాట్లాడుతూ, మే 13 పోలింగ్ ప్రక్రియ ముగిసిన అనంతరం ఈ వి ఎమ్ యూనిట్స్, స్టాట్యూటరీ మెటీరియల్, పోస్టల్ బ్యాలెట్ పత్రాలు స్ట్రాంగ్ రూమ్ లకి భద్రపరిచి అభ్యర్థుల, వారి ప్రతినిధుల సమక్షంలో సీల్ చేయించడం జరిగిందన్నారు. అదే విధంగా ఆ మూడు రూములకి కూడా డోర్, కిటికీ లను చెక్కులను కొట్టి మూసి ఉంచామన్నారు. ఓట్లు లెక్కించే జూన్ 4 వ తేదీ ఉదయం 5 గంటలకి అభ్యర్థులు లేదా వారి ఏజెంట్ల సమక్షంలో తెరవనున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే తప్పనిసరిగా పాజరు కావాల్సిన పరిశీలకులు వారి సమక్షంలో ఉదయం 5.30 గంటలకు కౌంటింగ్ సిబ్బంది టేబుల్ ఎలాంటి మెట్ల ర్యాండ్లపైవేషన్ ప్రక్రియ నిర్వహిస్తామన్నారు. స్ట్రాంగ్ ల వద్ద రెండు సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేశామని, వాటిని కమండర్ కంట్రోల్ రూం ద్వారా పర్యవేక్షణ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అక్కడ అభ్యర్థులు, ఏజెంట్స్ నిరంతరం పరిశీలించడం జరుగుతుందని అన్నారు. శుక్రవారం నుంచి అభ్యర్థులు, ఏజెంట్స్ నేరుగా స్ట్రాంగ్ రూమ్ లను తనిఖీ చేసే అవకాశం ఉండని, ఆమేరకు పోలీసు, గేజిట్ అధికారి ఎలాంటి తో పంపనున్నట్లు తెలియ చేశారు. మూడు డిజిల్ లో తహసీల్దార్లు ను నియమించినట్లు తెలిపారు. నియోజక వర్గంలో 3,033 పోస్టల్ బ్యాలెట్ పోలైసెట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులు, అభ్యర్థులు, ఏజెంట్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్లపై చెత్త వేస్తే జరిమానా

- ఎడిసి నాగ నరసింహారావు
- పాలిశుద్ధు పనులు తనిఖీ

కాకినాడ, మేజర్ సన్యాస్ : చెత్తపై రోడ్లపై వేస్తే జరిమానా తప్పదని కాకినాడ నగరపాలక సంస్థ అదనపు కమిషనర్ సిహెచ్ నాగ నరసింహారావు స్పష్టం చేశారు. గురువారం ఆయన ఎంపాఠ్-ఓ డాక్టర్ పుష్ప కరణ్ తో కలిసి నగరంలో జరుగుతున్న పూడికతీత పనులను పర్యవేక్షించారు. అలాగే పలు ప్రాంతాల్లో ఇంటింటికీ చెత్త సేకరణ, తడి పొడి చెత్తను వేర్వేరుగా సేకరిస్తున్న విధానాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎడిసి నాగ నరసింహారావు మాట్లాడుతూ కార్పొరేషన్ ప్రత్యేక అధికారి కలెక్టర్ జి. నివాస్, నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ జి. వెంకటరావు ఆదేశాల మేరకు ఇప్పటికే పూడికతీత పనులను వేగవంతం చేశామన్నారు. వర్షాలు పడే లోపుగా ఈ పనులను పూర్తి చేస్తామన్నారు. డి-సిల్వేషన్ పనులను పరిశీలించి అక్కడి సిబ్బందికి పలు సూచనలు ఇచ్చారు. కొన్ని ప్రాంతాలలో చెత్తను హాఫర్ టీప్పర్ వాహనాలకు ఇవ్వకుండా రోడ్లపైనే డ్రైనేజీలలోనే వేస్తున్నారని ఈ విధానాన్ని మానుకోవాలని ఎడిసి నాగ నరసింహారావు సూచించారు. అటువంటి వ్యాపారులు గృహ యజమానులకు గతంలో జరిమానాలు విధించామని భవిష్యత్తులో కూడా ఇలాగే కొనసాగితే పెనాల్టీలు వేస్తామన్నారు. ప్రజల సహకారం కూడా ఉన్నప్పుడే మెరుగైన పారిశుద్ధు సేవలు అందించగలమని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎడిసి వెంబి శానిటరీ సూపర్వైజర్ రాంబాబు, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ రవివర్మ తదితరులు ఉన్నారు.



ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాల ప్రకారం జిల్లాలో ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ

కాకినాడ, మేజర్ సన్యాస్ : ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాల ప్రకారం జిల్లాలో ఓట్ లెక్కింపు ప్రక్రియ చేపడుతున్నామని కాకినాడ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ జి.నివాస్ అన్నారు. గురువారం రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషనర్ ముఖేష్ కుమార్ మీనా విజయవాడ నుంచి అన్ని జిల్లాల ఎన్నికల అధికారులు, జిల్లా కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా మాట్లాడారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కు కాకినాడ కలెక్టర్ల నుంచి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ జి.నివాస్.. జాయింట్ కలెక్టర్, పిఠాపురం రిటర్నింగ్ అధికారి ఎస్.రామ్ నుండర్ రెడ్డి, వివిధ నియోజకవర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులతో కలిసి హాజరయ్యారు. సాధారణ ఎన్నికలు-2024లో భాగంగా జూన్ 4న నిర్వహించే ఓట్ లెక్కింపు కార్యక్రమానికి సంబంధించిన ఏర్పాట్లు, సిబ్బందికి శిక్షణ, కంట్రోల్ రూమ్, మీడియా సెంటర్, పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్లు లెక్కింపు, స్ట్రాంగ్ రూముల వద్ద భద్రత, నిఘా వ్యవస్థ, కౌంటింగ్ కేంద్రాల్లో కావలసిన ఇతర మౌలిక సదుపాయాలు తదితర అంశాలపై సీఈవో ముఖేష్ కుమార్ మీనా ఈ సందర్భంగా సమీక్షించారు.



ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ జి.నివాస్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల మేరకు ఓట్ లెక్కింపు ప్రక్రియకు ప్రణాళిక ప్రకారం ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు సీఈవోకు వివరించారు. స్ట్రాంగ్ రూములు వద్ద భద్రతను నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తామన్నారు. మూడు అంచుల భద్రత, సీసీ టీవీ కెమెరాలతో పటిష్ట నిఘాను ఏర్పాటు చేశామని, జూన్ 4న నిర్వహించే ఓట్ లెక్కింపు ప్రక్రియ ప్రకారం తాతాపరణంలో నిర్వహించేందుకు అవసరమైన అన్ని చర్యలు చేపడుతున్నామన్నారు. ఓట్ లెక్కింపు కార్యక్రమాన్ని సమర్థవంతంగా నిర్వహించేందుకు కంట్రోల్ రూమ్, మీడియా సెంటర్, ఫిన్సెన్సింగ్, బారికేడ్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని జిల్లా కలెక్టర్ జి.నివాస్ వివరించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో డి.ఆర్.ఎ. డా.డి.తిప్పనాయక్, తుని, ప్రత్తిపాడు, కాకినాడ రూరల్, కాకినాడ పట్టణం, జగంపేట నియోజకవర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులు, సీపీవో పి.త్రినాథ్ ఇతర ఎన్నికల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమ డీజిల్ రవాణా గుట్టు రట్టు

రాజవొమ్మగిరి, మేజర్ సన్యాస్ : గురువారం యానాం(పుడిచ్చేరి యూటీ) నుంచి అక్రమంగా డీజిల్ రవాణా జరుగుతుందన్న విషయంపై సమాచారంపై విజిలెన్స్ అధికారులు, రెవెన్యూ మరియు సిబిల్ సప్లయ్ అధికారులతోకలిసి సంయుక్తంగా కాకినాడ జిల్లాలోని తాళ్లెంపే మండలంలోని పోలీసుకు (గ్రామ సమీపములో అశోక్ లేలాండ్ ఆయిల్ ట్యాంకర్ వాహనాన్ని నెంబర్ ఎపి 05 టిబి 3645 ను నిలుపుదల చేసి తనిఖీ చేయగా, సదరు ఆయిల్ ట్యాంకర్ నందు 4000 లీటర్ల డీజిల్ ను గుర్తించబడింది. సదరు డీజిల్ ను డ్రైవర్ గోవల నుబ్బారావు ఏ నుడిర్ ౫/8 వెంకన్నబాబు వారు యానాం (పుడిచ్చేరి యూటీ) లోని ఇండియన్ ఆయిల్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కు చెంది టాటా ఏస్ వాహనం నెంబర్ ఎపి 37 వై 6456 ద్వారా లీటరుకు రూ.84లకు కొనుగోలు చేసి తదుపరి మోటార్ మరియు పైపు సహాయముతో అశోక్ లేలాండ్ ఆయిల్ ట్యాంకర్ వాహనాన్ని నెంబర్ ఎపి 05 టిబి 3645కు లోడు చేయబడుతుంది తదుపరి అశోక్ లేలాండ్ ట్యాంకర్ కమ్ టాటా ఏస్ వాహనం యజమాని అద్దాల వీర వెంకట సత్యనారాయణ ౫/8 నుబ్బారావు ఆదేశాల మేరకు సదరు డీజిల్ ను తాళ్లెంపేకు రవాణా చేసి అక్కడ గల చేపలు మరియు రొయ్యల చెరువుల మోటార్లకు సప్లయ్ చేస్తున్నారని.



